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ATA DA 15ª (DECIMA  QUINTA) SESSÃO ORDINARIA 
DELIBERATIVA DO 2º (SEGUNDO) PERIODO LEGISLATIVO 
DO ANO DE 2017. 
 
No dia Dois de Outubro de Dois Mil e Dezessete as Quinze  
Horas no Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara 
Municipal de Carnaubal, reuniram-se os vereadores para 
uma sessão ordinária para apreciação e votação de Projetos 
enviados pelo Poder Executivo Municipal e Projetos do Poder 
Legislativo, com a palavra o Presidente Francisco Horácio 
Neto fez a chamada dos vereadores, logo em seguida são 
entoados o hinos nacional e municipal, na sequencia o 
Presidente pediu que o 1º Secretário Takeo Martins, para 
que desse a ata da sessão anterior como lida e passa-se a 
fazer a leitura das matérias em pauta, após lidas foi aberta a 
inscrição para oratória no 1º Expediente: não houve 
nenhum orador inscrito para o uso da palavra no primeiro 
expediente, em seguida o Presidente abriu o intervalo para 
que as comissões analisassem as matérias em pauta que 
tiveram todas o parecer favorável e seguiram para a ordem do 
dia. Na continuidade dos trabalhos abriu-se o 2º Expediente: 
e como primeiro orador a fazer uso da palavra foi o Vereador 
Gilmar Gonçalves, que iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos em plenário e aos cidadãos que 
acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, e na 
sequência fez exposições sobre pedidos que chegam a ele por 
meio da população no que se refere a instituição do 04 de 
outubro como feriado municipal e que iria buscar 
informações a respeito, também fez algumas colocações em 
relação a salas de aula superlotadas e cobrou uma solução 
desta situação tendo em vista o prejuízo que traz para a 
aprendizagem dos alunos, e ainda comentou a respeito dos 
alunos especiais, onde falou da necessidade de capacitação 
dos professores deste segmento. Também fez comentários em 
relação aos projetos em pauta na sessão. E falou sobre a 
instalação de luminárias nas ruas de Carnaubal. O segundo 
orador a usar a palavra foi o Vereador Genilson Mendes, que 
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iniciou seu pronunciamento saudando a todos em plenário e 
aos cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
comunicação, e em seguida fez mais uma vez a cobrança da 
convocação dos aprovados no concurso para agente de 
transito e guardas municipais e relatou que teve 
conhecimento de que haveria uma pessoa ocupando o cargo 
de guarda municipal sem ter passado por processo seletivo, e 
cobrou dos demais edis que fiscalizem esta situação e que 
todos se solidarizem com a causa dos concursados. O terceiro 
orador foi o Vereador Otalicio Medeiros, que iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos em plenário e aos 
cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
comunicação, e incialmente fez um agradecimento a 
população que o escolheram como seu representante 
lembrando que a um ano estávamos nas eleições, e que tem 
cumprido na medida do possível os compromissos 
assumidos, e falou que como vereador tem feito ao executivo 
os pedidos que são trazidos pelo povo a ele e que tem 
consciência das dificuldades enfrentadas pela gestão, e pediu 
que as informações sobre obras fossem melhor esclarecidas, 
também fez comentários em relação ao serviço de 
abastecimento d’água em algumas comunidades. Ainda 
aproveitou para falar da questão da iluminação pública 
nestas comunidades, também disse estar no apoio dos 
aprovados no concurso e fez também comentários em relação 
a situação do transito em carnaubal. O  quarto orador foi o 
Vereador José Correia Leite, que iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos em plenário e aos 
cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
comunicação, e em seguida falou que os vereadores tem o 
dever de pedir e reivindicar mais que muitas vezes por 
dependerem de recursos financeiros estes pedidos não são 
concretizados, e assim como os colegas que o antecederam na 
tribuna se solidarizou com os aprovados no concurso em 
especial aos agentes de transito e guardas municipais, e que 
neste sentido se tem que ter por parte do executivo municipal 
um posicionamento sobre esta questão tendo em vista a 
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situação do transito e da segurança em carnaubal. Cobrou 
também do poder executivo a manutenção das estradas 
vicinais do município, ainda abordou a questão da limpeza 
pública. O quinto orador o Vereador Antonio Ribeiro Araújo, 
que iniciou seu pronunciamento saudando a todos em 
plenário e aos cidadãos que acompanham os trabalhos pelos 
meios de comunicação, e em relação aos aprovados no 
concurso disse que o executivo está dentro do prazo de 
vigência para a convocação e que tem por parte do prefeito 
municipal o compromisso de chamar a todos, mas lembrou 
que na gestão passada a guarda municipal ficou esquecida 
sem poderem prestar serviço pois estes não tinham condições 
de trabalho. Fez também agradecimentos e pedidos ao 
executivo municipal no que se refere a iluminação e limpeza 
pública, também comunicou que está chegando dois carros 
pipa do exército para colaborar no abastecimento d’água na 
região do semiárido. O sexto orador o Vereador Takeo 
Martins, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos 
em plenário e aos cidadãos que acompanham os trabalhos 
pelos meios de comunicação, e na sequencia falou da 
importância da luta dos aprovados no concurso pelos seu 
direitos, em seguida fez comentários sobre os projetos em 
pauta na sessão onde falou do projeto do executivo que trata 
da arrecadação do município, e posteriormente se voltou a 
questões levantadas pelos colegas que o antecederam na 
tribuna, como o tema levantado pelo Vereador Gilmar que diz 
respeito a instituir um novo feriado municipal, onde 
esclareceu que existe uma lei federal que regulamenta esta 
questão pois por esta lei o município deve ter apenas 4 
feriados no ano, também falou em relação a questão da 
superlotação nas salas de aula onde relatou que este 
problema se dá pela falta de espaço físico nas escola ou seja 
salas de aula, e que com a construção de novas se terá um 
fim deste problema e que já tem por parte do executivo o 
interesse em construí-las. E em relação as escolas 
desativadas falou que elaborou e apresentou ao executivo 
municipal um projeto que irá dar nova destinação a estes 
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espaços. E em relação a questão dos concursados falou que 
seria bom que todos os vereadores apresentassem ao prefeito 
um documento solicitando informações neste sentido, e falou 
dos números alarmantes de acidentes de transito e que a 
convocação dos agentes de transito é imprescindível mais 
falou que se tem os limites financeiros a serem observados. O 
sétimo orador o Presidente Horácio Neto, que iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos em plenário e aos 
cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 
comunicação, e como os demais colegas se colocou em defesa 
dos concursados e falou que existe por parte do prefeito o 
desejo de convocar os agentes de transito e guardas e que em 
relação a implantação do CIOPS estão sendo tomadas 
providencias para muito em breve ser aberto, e disse que em 
relação ao transito em carnaubal que houve um início mais 
que deixou-se cair no esquecimento, na continuidade de suas 
palavras disse que mesmo que se convoque os agentes estes 
terão de passar por um treinamento. Aproveitando fez um 
agradecimento a Deputada Estadual Augusta Brito pela 
destinação de uma emenda ao município direcionada a 
secretaria de saúde, e na sequencia fez esclarecimentos sobre 
os dois projetos do legislativo tratam da parte administrativa 
da câmara. Passada a parte do oratória iniciou-se a ORDEM 
DO DIA, onde foram votados os seguintes projetos: 
PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO DE Nº 02/2017 
– EMENTA: Dispõe sobre o horário de trabalho e registro de ponto 

dos funcionários efetivos e comissionados da Câmara Municipal de 
Carnaubal/CE, e da outras providencias.  PROJETO DE RESOLUÇÃO 
DE Nº 03/2017 – EMENTA: Dispõe sobre o Sistema de Controle 

Interno – SCI - da Câmara Municipal de Carnaubal, Estado do Ceará, 
cria a Unidade de Controle Interno da Câmara Municipal Carnaubal  e 

altera a Resolução de nº 001/2016 de 01 de Março de 2016, e dá outras 
providências: PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
DE Nº 26/2017 – EMENTA: Modifica a redação da Lei Municipal nº 

208/2014 de 29 de dezembro de 2014 no que diz respeito as 
implementações de arrecadação do ISSQN constantes na Lei 

Complementar nº 157/2016, e dar outras providências. Sendo todos 

aprovados por unanimidade. E não havendo mais nada a tratar o 
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Presidente Francisco Horácio Neto, encerra a sessão 
convocando a todos os vereadores para a sessão ordinária do 
dia 17 de outubro. E eu Takeo Windsor Oliveira Martins, 1º 
secretário desta casa lavrei e assino a seguinte ata, que vai 
aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 
Dois de Outubro de Dois Mil e Dezessete.      
 

 

 

 
_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 
 
 

 
_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 
1º VICE-PRESIDENTE 

 

 
_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 
2º VICE-PRESIDENTE 

 

 
_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 
 

 
 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 
2º SECRETÁTIO 

 

 
_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 
VEREADOR 
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_______________________________________________ 
FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 
 

 

_______________________________________________ 
FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 

 
 

 
_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 
 

 
 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 
VEREADOR 

 

     

 
_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE 
VEREADOR 

  


